

फतेहगढ़



पुलिस

पांच किलो कछुआ कवच पकड़े, युवक के खिलाफ मुकदमा

संवाद सूत्र, कमालगंज : गश्त के दौरान थाना पुलिस व वन दारोगा ने बोरी में भरकर बेचने के लिए ले जाते



कछुआ के कवच समेत युवक को दबोच लिया। पकड़े गए आरोपित के

आरोपित अंसार • जवाहरण खिलाफ मुकदमा दर्ज कर सोमवार को उसे न्यायालय में पेश किया गया।

खुदागंज चौकी प्रभारी आनंद शर्मा को भटपुरा स्थित नलकूप के पास एक युवक द्वारा कछुआ कवच ले जाने की सूचना मिली। उसी दौरान वन दारोगा परशुराम भी सिपाही के साथ पहुंच गए और युवक को दबोच लिया। पूछताछ में बताया कि वह गांधी नगर भटपुरा का रहने वाला अंसार है। पकड़े गए युवक ने बताया कि कछुओं के मांस को पकाकर खा लिया है तथा कवच व उदरवर्ग सुखाकर बेचने जा रहा है। जिस पर पुलिस आरोपित को माल समेत थाने ले आई। चौकी प्रभारी की तहरीर पर वन जीव अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया। सोमवार को पुलिस ने युवक का चालान कर दिया।

कछुओं के कवच किए बरामद, मुकदमा

कमालगंज। उपनिरीक्षक आनंद शर्मा ने मुसम्मी अंसारी निवासी आजाद नगर भटपुरा को गिरफ्तार कर लिया। इसके कब्जे से पांच किलो कछुए के कवच बरामद किए गए हैं। पुलिस ने इस मामले में मुकदमा दर्ज किया गया है। पुलिस अन्य लोगों को इस मामले में तलाश रही है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

अलग अलग स्थानों से पुलिस ने 14 को पकड़ा

फरुखाबाद। शहर कोतवाली पुलिस ने अलग अलग स्थानों से 14 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। इनके खिलाफ शांतिभंग की आशंका में कार्रवाई की गयी है। इनमें धर्मेन्द्र, अजय, जितेंद्र निवासी सलावत खां, दिनेश निवासी कोलाघाट, नन्हे, रामू, राहुल निवासी सलावत खां, गोपाल निवासी अर्जुन नगला, अर्जुन दिवाकर निवासी अघड़िया, वेदराम, दिलीप, दीपक कुमार, सर्वेश कुमार, राकेश कुमार निवासी गड़रियन नगला को गिरफ्तार किया।

तीन वांछितों को पुलिस ने पकड़ा

अमृतपुर। वांछितों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान में पुलिस ने तीन वांछितों को गिरफ्तार कर लिया है। थाना पुलिस की ओर से जानकारी दी गयी कि गुलफाम निवासी पंचम नगला, राजेश निवासी खाखिन, मुन्नु सिंह निवासी हुसैनपुर हड़ाई को वांछित चलने पर गिरफ्तार किया गया है। इन लोगों को काफी दिनों से तलाशा जा रहा था। बड़ी मुश्किल से पकड़ में आये हैं।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

स्लीपर बस व ट्रक सहित 17 वाहन सीज, 216 का चालान

जास, फर्रुखाबाद : उपसंभागीय परिवहन कार्यालय जनपद में अवैध वाहनों के खिलाफ अभियान चला रहा है। सोमवार को परिवहन विभाग व यातायात की संयुक्त टीम ने विभिन्न मार्गों पर वाहनों की जांच की। इस दौरान ट्रक व स्लीपर बस सहित 17 वाहनों को सीज कर पुलिस अभिरक्षा में खड़ा करवा दिया गया। इसके अलावा 216 वाहनों का चालान किया गया। एच.ए. एवं मालकर अधिकारी विजय किशोर आनंद ने बताया कि इटावा-बरेली हाईवे, कायमगंज मार्ग, लालगोट, सेंट्रल जेल चौराहा, जिला जेल चौराहा, पांचालघाट, चाचूपुर आदि स्थानों पर चेकिंग की गई। इसमें 105 लोगों का बिना हेलमेट, 61 का सीट बेल्ट न लगाने में, 14 लोगों का नशा कर

वाहन चलाने आदि सहित 216 वाहन चालकों पर कार्रवाई की गई। स्थानीय माफिया की बसों पर नहीं हो रही कार्रवाई: मुख्यमंत्री के निर्देश के बाद आंकड़े पूरे करने के लिए परिवहन विभाग के अधिकारी बाहर से आने वाली बसों के खिलाफ कार्रवाई कर रहे हैं, लेकिन स्थानीय बस माफिया दिल्ली और जयपुर के बीच घड़ल्ले से डगगाकारी कर रहे हैं। यह बसें हथियापुर से संचालित की जा रही हैं। इनके एजेंट रोडवेज बस स्टैंड के पास से सवारियों को बुकिंग करते हैं। उसके बाद छोटे वाहनों से सवारियां हाथीपुर भेजी जाती हैं। वहां से रात में सवारियां भरकर दिल्ली और जयपुर जाती हैं। इसी तरह से उधर से लौटने वाली बसों की सवारियां भी वहीं पर उतारी जाती हैं।



इटावा बरेली हाईवे पर स्लीपर बस सीज करते पीटीओ वीके आनंद व यातायात प्रभारी रजनेश कुमार © जागरण

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



शहर में सोमवार को सुरक्षा व्यवस्था को परखने निकले डीएम, एसपी, लोगों से संवाद कर सुरक्षा का अहसास कराया।

डीएम ने एसपी संग किया रूट मार्च

फर्रुखाबाद, संवाददाता। शहर में सोमवार को शाम सुरक्षा व्यवस्था को परखने के लिए जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह, एसपी को साथ लेकर निकले। लोगों के साथ व्यापारियों से उन्होंने संवाद किया। सुरक्षा का सभी को भरोसा दिया।

कहा कि कोई परेशान करने तो पुलिस को खबर दें। नाम गोपनीय रखा जाएगा। परेशान करने वाले पर पुलिस काड़ा एक्शन लेगी। शहरी क्षेत्र में फतेहगढ़ से पैदल रूट मार्च करते हुए डीएम निकले। साथ में फतेहगढ़ कोतवाली पुलिस भी रही। शहर क्षेत्र में भी आकर

उन्होंने रूट मार्च किया। किन स्थानों पर कहा पुलिस पिकेट है इसकी भी जानकारी की। एसपी अशोक कुमार मीणा ने शहर की सुरक्षा को लेकर डीएम को पूरी जानकारी दी। वहीं दूसरी ओर मकदूरवाजा थाना पुलिस ने जनता के साथ संवाद किया।

डीएम-एसपी ने पैदल गश्त कर शहर की परखी सुरक्षा व्यवस्था



अनन्य सहायक संचय फर्रुखाबाद 6 जून। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने पुलिस वीएचटी के साथ नगर में पैदल गश्त कर सुरक्षा की जांच की। जिलाधिकारी श्री सिंह ने कहा कि शहर में अपराध और चैन रखने के लिए पुलिस को सतर्क रहना है। शहर में जो भी घटनाएँ होती हैं, वे तुरंत जिलाधिकारी श्री सिंह, पुलिस अधीक्षक को मीणा ने घरेलू के साथ गलत कर शहर के बाहरी क्षेत्रों को सुरक्षा व्यवस्था को परखने के लिए और उन्होंने जनता से संवाद स्थापित कर सुरक्षा का भरोसा दिया है। एसपी को मीणा ने थाना मकदूरवाजा क्षेत्र में अवरक्षण के साथ शहर क्षेत्र में अवरक्षण मार्च कर जनता के साथ संवाद किया तथा उन्हें सुरक्षा का भरोसा दिलाया।

शहर में पैदल गश्त करते जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा व अन्य

मीडिया सेल